NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

王

智慧

在全

市防汛调度会上

国内统一连续出版物号CN 41-0016 代号35-25 南阳网网址:http://www.01ny.cn



2024年7月3日 星期三 甲辰年五月廿八 今日 4 版 总第 15642 期

# 习近平抵达阿斯塔纳

出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次 会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电 (记者杨依军马峥)当地时间7月 2日中午,国家主席习近平乘专机抵 达阿斯塔纳,出席上海合作组织成 员国元首理事会第二十四次会议, 应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫

邀请,对哈萨克斯坦进行国事访问。 习近平乘坐的专机进入哈萨克 斯坦领空后,哈萨克斯坦三架空军 战机升空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶 夫国际机场时,哈萨克斯坦总统托 卡耶夫率政府第一副总理斯克利亚 尔、副总理兼外长努尔特列乌、总统 外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡 瑟姆别克等高级官员热情迎接。身 着盛装的哈萨克斯坦女青年向习近 (下转02版)

#### 本报讯 (记者赵 倩)7 月2日,在收听收看了全省 防汛调度会后,市委副书记、 市长王智慧在南阳分会场就 贯彻落实会议精神进行安排 部署,强调要坚决贯彻习近 平总书记对防汛抗旱工作作 出的重要指示,以极端负责 的态度、极其严密的措施、极 为有力的落实,全力以赴做 好强降雨防范应对工作,最

王智慧指出,提高政治 站位,思想防线要再筑牢。 各级各相关部门必须以"时 时放心不下"的责任感,立足 防大汛、抢大险、救大灾,深 入查找短板弱项,加快推动 问题整改,扎实做好应对极 端天气的思想准备、物资准 备、力量准备,确保全市安全

大限度减少灾害发生、减轻

灾害损失、杜绝人员伤亡,坚

决打赢安全度汛这场硬仗。

王智慧要求,树牢底线 思维,工作措施要再强化。 要健全指挥体系,强化"前后 方"协同,坚持"一体化"联 动,做到全市防汛工作精准 高效、反应迅速,决不能缺 位、空位、失位。要提升预警 能力,实行党政主导、部门联 动、分级负责、共同推进,落 实直达基层防汛责任人的临 灾预警"叫应"机制,确保预 警信息第一时间到村到户到 人。要深化隐患排查整改, 突出抓好南水北调中线工 程、山洪地质灾害高风险区、 水利基础工程、城市内涝点、 项目施工场地、河道行洪阻 障等重点部位、重点领域隐 患排查整治,切实降低存量、 严控增量。要及时转移避 险,做到应转尽转、应转早 转,不漏一户、不落一人,坚

决守住不发生群死群伤事故的金标准。要强化应急演练,完善应 急预案,开展全要素、全流程、全方位实战演习,确保一旦发生险 情后能够拉得出、冲得上、救得下、打得赢。

王智慧强调,拧紧责任链条,工作纪律要再严肃。要强化值 班值守,确保信息畅通无阻;严格信息报送,实时监控汛情动态; 加强一线督导,实地检验防汛实效;严肃追责问效,以铁的纪律保 障各项措施有效执行,筑牢防汛安全屏障。

白红超、周华锋、杨文普出席。②4

全动

#### 今日导读

### 开创改革强军新局面

——党的十八届三中全会以来 国防和军队改革成就综述

03版

### 新时代新征程新伟业

南阳农商银行系统全力助推乡村振兴

# 以金融之笔绘就 乡村振兴新画卷

通讯员 黄进昌

截至6月末,全市农商银 行系统各项存款余额达2279 亿元,各项贷款余额1422亿 元,其中,涉农贷款余额1172 亿元;

支持163家农业产业化龙 头企业、785户农民专业合作社 和2315户家庭农场(专业大 户),为乡村振兴注入源头活水;

积极对接"三个一批""专 精特新"和科技型中小企业,累 计支持中小微企业贷款户数 38669户,贷款余额达682亿 元,支持企业数量及贷款额度 持续位居全市各家银行首位;

南阳农商银行系统时刻牢 记金融工作的政治性和人民 性,扛稳地方金融机构的使命 担当,践行普惠金融理念,围绕 "村村有服务、户户有授信"目 标,增加信贷投放,提升服务质 效,做好"五篇大文章",助力绘 就乡村振兴新画卷。

#### 运用"四议两公开" 送去发展"及时雨"

"今天我们在这里召开 会议, 主要是对本村三组 农商行拟授信情况进行评 (下转02版)

产业研发生产项目——南阳数字光学 元组件及光学引擎建设项目园区内, 极具现代感的建筑格外耀眼,已签约 入驻的企业正在加班加点地搬运和装

源新能源发展有限公司投资建设,主 营业务为精密光学零件、光学元组件、 光学镜头、光学引擎、光学辅料、光敏 电阻、光学镀膜技术相关配套产品的 研发、设计、生产。项目致力于服务优 质光电企业及总部经济企业,着力引 入光电新材料、生物科技等高新技术 产业及战略性新兴产业,旨在打造百

"产业园占地面积100亩,总投资 10亿元,建筑面积11万平方米,可容 纳50余家数字光电企业入驻,提供就 业岗位2000余个。"河南地源新能源 发展有限公司副总经理高爱斌说。

已签约入驻产业园的南阳比创微 电子有限公司是深圳比创达全资投资 的子公司,计划建立2-3条高度自动 化的静电抑制器、通用磁珠/电感、陶

殊磁珠/电感、低/中频滤波器件等陶 瓷积层电子元器件的研发生产全覆 盖,形成运用、设计、晶圆制作及封测 的芯片一体化产业完整链条,预计可 实现产值11亿元。公司生产总经理 王大军满怀信心地说:"项目入驻到地 源光电新材料产业园以后,5月份开 始装修,在经开区和园区大力支持帮 助下,得以快速推进,现在已经开始试 运营试生产,预计本月底整个工厂开

始正式生产。"②4

瓷积层电容等产品兼容的生产线。项

目建设完成后将形成静电抑制器、特

### 王智慧主持召开市政府常务会议

# 学习习近平总书记重要讲话重要 指示精神 研究文旅产业发展等

本报讯(记者赵倩)7月2日,市 委副书记、市长王智慧主持召开市政 府常务会议,学习习近平总书记重要 讲话重要指示精神, 研究文旅产业发 展、中国(河南)自由贸易试验区南 阳联动创新区建设等。

会议传达学习了习近平总书记关 于高质量充分就业的重要讲话精神, 强调要坚持就业优先, 优化就业结 构, 拓宽就业渠道, 强化就业保障, 持续促进就业质的有效提升和量的合 理增长,为建强省域副中心城市提供 强有力的现代化人力资源支撑。

会议传达学习了习近平总书记对 做好"四好农村路"建设作出的重要指 示,强调要提高政治站位、夯实主体责 任,加强行业引领、强化要素保障,着力 构建新型农村公路交通网络,大力提升 农村公路的通达能力和服务水平,助力 宜居宜业和美乡村建设。

会议传达学习了习近平总书记对 防汛抗旱工作作出的重要指示,强调 要牢固树立安全发展理念,做好防大 汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想准

备、工作准备、行动准备,筑牢防汛抗 旱坚固防线,切实保障人民群众生命 财产安全和社会大局稳定。会议还集 体学习了《河南省气象灾害防御条

会议传达学习了习近平总书记对 旅游工作的重要指示和全国、全省旅 游发展大会精神, 研究我市文旅产业 发展工作,要求把发展文旅经济摆在 中国式现代化南阳实践的重要位置, 推动文旅产业优化升级, 抓好重大文

提质行动、文旅康养融合行动等,不 断优化文旅产品供给,擦亮南阳旅游

会议研究了《中国(河南)自由贸易 试验区南阳联动创新区实施方案》,强 调要聚焦我市"7+17"重点产业链群发 展,大胆探索创新,加快形成一批符合 国际规则、具有南阳特色、可以复制推 广的制度机制模式,将南阳联动创新区 打造成为特色产业创新发展高地、对外 贸易创新发展高地。

会议还研究了其他事项。②4

唐河智能传感器产业园项目加速推进

# 挺进万物互联产业新蓝海

本报记者 范志钦

一辆汽车大约需要200个传感 器,这里可以生产其中的150种!

7月2日,走进位于唐河县先进制 造业开发区的艾礼富智能传感器产业 园,处处呈现出大干快上的施工景象。

-2栋红白相间、4层高、总建 筑面积11万平方米的标准化厂房拔 地而起,技术人员和安装工人分布在 各楼层,正在为千级净化车间等规划 布局、安装设备;

——与标准化厂房隔路相望的6 号楼,展示、会务、办公等装饰装修有

一3号标准化厂房一楼的注 塑、线材加工车间自动化生产设备调 试到位,正在试产:

"当年签约落地、当年开建试产, 唐河县先进制造业开发区的'全流程' 贴心服务,让项目建设跑出了加速 度。"艾礼富电子科技有限公司副总经 理王佳介绍,开发区通过倒排工期、挂 牌督办,量化分解任务,责任落实到 人,第一时间响应企业需求,以最短时 间完成各项基础配套设施建设,协调 解决50套人才公寓住房,保障工作人 员基本生活和首批生产设备进场安装

无传感,不智能。作为全球三大 磁簧传感器供应商之一, 艾礼富集团 拥有雄厚的研发实力和顶尖的技术 团队,具备干簧管接近传感器、干簧 管液位传感器、光控传感器以及刹车 油壶、液位传感器模组的全产业链制 造能力,产品广泛应用于汽车、智能 家居、金融设备、智慧医疗等领域,与

众多国际知名一线品牌建立了长期 稳定的合作关系,仅刹车油壶与刹车 油壶传感器便占据了全球市场份额 的 48%。

2022年,唐河鸿翔集团、森霸股 份、海通证券、豫资集团等共同出资 9.7亿元设立并购基金,收购艾礼富电 子有限公司,于2023年3月在唐河县 建设艾礼富智能传感器产业园。园区 以艾礼富电子科技有限公司为龙头企 业,招引上下游企业进驻,培育壮大传

感器产业链群。 智能传感器产业园项目总投资 115亿元,分两期实施,主要生产以霍 尔芯片为核心元器件的速度传感器、 位置传感器、角度传感器等产品。一

期投资60亿元,占地995亩,将建设标 准化厂房13栋,引进各类传感器智能 化生产线200余条。项目全部建成投 用后,预计年产智能传感器5亿支 (套)以上,年产值可达60亿元以上, 年税收可达2.4亿元以上,带动就业 5000人, 唐河也将成为全省最大、全 国知名的传感器生产基地。

"按照目前的建设进度,预计今年 10月,2号、3号标准化厂房可全部投 用。"王佳表示,艾礼富将持续加大研 发投入,加强与产业链上下游企业的 精准"链"接,充分发挥"链核"企业引 领作用,不断固链、强链、延链、补链, 会发展作出应有贡献。②4

### 重点项目建设一线行



#### 严把 质量关

位于方城县先进制 诰业开发区的河南瀚瑞 特轴承有限公司,拥有成 品全自动装备生产线和 检测设备600台(套),年 产6亿粒高精滚、300万套 三类轴承、零类轴承生产 线,年实现综合产值3亿 元。图为7月2日,公司 技术人员在抽检产品质 量。②4

本报记者 崔培林 摄



## 宛城区:奋力打造百亿级产业园区

本报讯 (通讯员付任贤 乔盈盈) 7月2日,宛城区首个集光电制造、光 电显示和光电信息产业于一体的光电

修,以确保在最短的时间内投入使用。 该项目是省重点项目,由河南地 亿级光电电子新材料产业园区。